


Bekreftelse fra OsloMet

Viser til meldeskjema med referansenummer: XX i forbindelse med gjennomføring av masterprosjekt/bachelorprosjekt "XX" ved OsloMet. 

I avsnittet om behandling av datamaterialet opplyser NSD om følgende: Datainnsamling, oppbevaring eller lagring på private lagringsenheter som privat pc, mobiltelefon, minnepinne osv. er ikke anbefalt og forutsettes avklart med behandlingsansvarlig institusjon.

I mitt prosjekt skal jeg XX (forklar hvilke type personopplysninger som skal behandles, si noe om utvalget og hvordan du skal gjennomføre prosjektet med tanke på behandlingen av personopplysninger; dvs. elektroniske løsninger, lagring, sikringstiltak, osv.).

[bookmark: _GoBack]Viser til OsloMet sin Veileder forskningsprosjekt: se https://ansatt.oslomet.no/lagringssteder-hioa#ikke-anbefalte-lagringssteder.  Det følger av retningslinjene her at ikke-sensitive personopplysninger skal ikke lagres på private datamaskiner eller annet privat utstyr uten kryptering. Enheter som har forbindelse med nett skal aldri brukes til lyd- eller videoopptak, f.eks. mobiltelefon og nettbrett. 

OsloMet aksepterer bruk av personlig datamaskin ved skriving og analyse av data i dette masteroppgaveprosjektet/bacheloroppgaveprosjektet, under følgende forutsetninger:

· Aktuelle data skal alltid være kryptert med unntak av når de er i aktiv bruk.
· Før data dekrypteres (åpnes), skal datamaskinen kobles av internett (både trådfast og trådløst), og forbli frakoblet til data igjen er kryptert.
· Bruker må gis forsvarlig opplæring i bruk av krypteringsprogram og sikker håndtering av data.


Underskrift fra behandlingsansvarlig institusjon, ved XX (veileder), OsloMet og (instituttleder), OsloMet. 
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